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„Letní prázdniny, kdy školní budovy zejí prázdnotou, využíváme již tradičně k nejrůznějším
rekonstrukcím a opravám,“ uvedl starosta Prahy 2 Jan Korseska, který má rovněž v gesci
městskou pokladnu. Přiblížil, kterých škol se prázdninová rekonstrukce konkrétně týkala.

„V ZŠ Sázavská jsme dokončili rekonstrukci sociálního zařízení u šaten a tělocvičen a začali s
kompletní opravou kuchyně a jídelny za víc než 40 milionů korun,“ uvedl starosta. Konkrétně v
Sázavské, kde je jedním ze specifik výuka anglického jazyka už od první třídy, kromě rekonstrukce
kuchyně, jídelny a příslušenství (včetně jídelního výtahu) proběhly v menším rozsahu i venkovní
práce za budovou kuchyně. Proto škola letos výjimečně přes prázdniny uzavřela školní hřiště, které
jinak bývá přístupné veřejnosti i o prázdniny. Rekonstruovaly se také sprchy a šatny v 6. patře pro
chlapce a dívky a rovněž zaměstnance. Letos se dokončila dívčí část, ta chlapecká proběhla už vloni.
Za opravu sprch a šaten Praha 2 zaplatila 7 milionů korun.

Zelená barva pro školu u Bohemky

Také v ZŠ Botičská budou od nového školního roku kompletně opraveny toalety u tělocvičny v
přízemí, včetně povrchů, prostoru sprch a WC kabin. Barvou obkladů bude zelená a tyrkysová.
Oprava bude dokončena do začátku září, městskou část bude podle předběžných odhadů stát téměř
1,5 milionu korun. ZŠ Botičská má vyhlášený sportovní areál a někdy se o ní hovoří jako o „fotbalové
škole“ kvůli její úzké spolupráci s klubem Bohemians 1905.

V ZŠ Jana Masaryka, která je vyhledávaná pro rodinnou atmosféru, příjemnou lokalitu v srdci
Královských Vinohrad a kvalitní vzdělávání, se během letních prázdnin dokončila oprava konstrukce
podlah v půdních prostorách. Rekonstrukce se nedala realizovat za provozu školy, protože se týkala i
hlavního schodiště, chodby, celkové výmalby a opravy omítek. Rekonstrukce, která stála téměř
dvacet milionů korun mimo jiné přispěje ke snížení spotřeby energií, půdní konstrukce bude
zajištěna.

Stavební práce se o prázdninách nevyhnuly ani ZŠ Kladská: v červenci zde začala výměna oken,
parapetů a oprava uliční fasády. Na ni posléze navázaly klempířské práce, výmalba některých stěn,
kompletní umytí a seřízení. Náklady nejsou zatím vyčísleny, práce budou probíhat i v příštím roce.
Základní škola Kladská se vyznačuje vysokou kvalitou výuky: od první třídy se zde vyučuje povinně
němčina, žáci v devátém ročníků skládají mezinárodní jazykovou zkoušku DSD 1. Mají také vysokou
úspěšnost ve vědomostních, jazykových i sportovních soutěžích, stejně jako při přijímacích řízeních
na gymnázia a vysoké školy. V jedné z nejžádanějších pražských škol, ZŠ Londýnská, proběhla
rozsáhlá rekonstrukce půdních prostor už vloni. Půda nyní slouží jako zázemí pro pedagogy a prostor
pro setkávání učitelů s žáky a jejich rodiči. Škola je vyhlášená svým individualistickým přístupem k
žákům: vyučování začíná v 9 hodin ráno (na druhém stupni jen některé dny), žáci dostávají na
vysvědčení slovní hodnocení místo známek.

Pryč s vlhkými stěnami

V ZŠ u sv. Štěpána ve Štěpánské ulici, škole se slavnou historií, která se může pochlubit tím, že ji
založil Karel IV., probíhala v letních měsících rekonstrukce školnického bytu. Jedná se o kompletní
stavební úpravy s důrazem na vyřešení špatných instalací: nové příčky, nové povrchy, nová



elektroinstalace a celkové rozvody. Cena stavebních prací se vyšplhala na 3, 5 milionu korun.
Prvňáčci se od loňského roku učí v novém moderním pavilonu, postaveném na zahradě školy, kam
může 42 dětí rovnou ze třídy vyběhnout.

Ve škole ZŠ Vratislavova se přes letní měsíce dokončilo odvětrání suterénu, kde jsou šatny a sklady.
V místnostech se držela nadměrná vlhkost vzduchu a stěny vlhly. Radnice Prahy 2 do těchto úprav
investovala více než 1,6 milionu korun.

Letní investiční akce se netýkaly jen základních škol, ale i těch mateřských. „Začali jsme
modernizovat například dětské hřiště při MŠ Římská nebo MŠ Kladská, na podzim bychom rádi
začali s rekonstrukcí hřiště MŠ na Zbořenci, které se nachází na Slovanském ostrově,“ uvedl starosta
Jan Korseska.
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